

členové zůstávají obyčejnými kluky, kteří rádi hrají pro své vlastní a okolní potěšení.

### Příbram

Studenti a učitelé Gymnázia pod Svatou Horou uvedou v pondělí večer v prostorách školy hru Proti pokroku, proti deškové dramatiky Esteve Solera, který soubor nastudoval v režii herce Roberta Tylečka. I přes svůj lehký někdy sci-fi či humorný nádech se jednotlivé scény zabývají poměrně vážnými tématy jako například tím, jak moc náš život ovlivňuje televize, jak se nadnárodní korporace stylizují do podoby novodobé církve nebo například povrchností milostných vztahů mladé generace.

### Příbram

V pátek 26. ledna se v 18 hodin v Domě Natura koná vernisáž výstavy fotografií Miloše Anděry zachycující africkou savanu i momenty ze života jejích obyvatel. Nese název Hic sunt leones, tedy Tady žijí lvi, kterým Římané označovali neznámá místa.

### Sedlčany

O své zážitky z cesty po Kyrgyzstánu se v knihovně v pátek 26. ledna od 18 hodin podělí sedlčanský student Vojta Süsser. Na své cestě téměř zdolal čtyřtisícovku, nebo byl neoficiálním prezidentem Kyrgyzstánu konvertován na Islám.

### Příbram

V sobotu 27. ledna večer se koná divadelní ples. Hráč a zpívat budou například Ilona Csáková, kapela Pepeto nebo Švajstoupí Děti ráje. Program se koná ve všech prostorách divadla od D-klubu až po Estrádní sál.

### Rožmitál

Víkend věnovaný společenským tancům se uskuteční ve Společenském centru v Rožmitále pod Třemšínem pod vedením Michaely Wallenfelsové. Víkend je určen pro taneční páry po základním kurzu i pokračovacích tanečních.

Dana Bartunková, Aneta Krejčíková, Lidor Jelínek, Káruvalli Snítíl, Daniel Kofčan a Michal Dadur.

*Příbramský deník*  
25.01.2018

manžel, další žena hledající svého manžela. Je to ten původní milenec nebo není? Manžel je pryč v koupelně - mrtev. Dá se utéct z třetího patra? Dá se vraždit zehlicím prknem? Vejde se milenka do krbu? A nezbáznili se všichni náhodou... Na tyto otázky odpoví v hlavních rolích Ivo Šmoldás, Michaela Kuklová a Veronika Nová v kulturním domě od 19 hodin.

## Město pořídilo cykloboxy

**Příbram** - Celkem šestnáct cykloboxů pořídilo město do prostoru autobusového nádraží. Osm stání bude ve spodní a osm v horní části. Do provozu budou podle radnice uvedené do čtrnácti dnů. Do každého stání se vejde dvě kola. Budou sloužit lidem, kteří třeba jezdí vlakem nebo autobusem mimo město a chtějí se na nádraží dopravit právě na kole. Na projekt město Příbram získalo dotaci z Integrovaného regionálního operačního programu. (rac)

## O jarních prázdninách do ČT

**Příbram** - Dům dětí a mládeže připravuje na jarní prázdniny výlet do České televize. Děti uvidí zpravodajské studio, režii, filmové zbraně, kostýmy a mnoho dalšího. Budovou televize je provedou její současní i bývalí pracovníci. Zájezd je určený jak pro děti, tak pro dospělé veřejnost. Zájemci se mohou přihlásit do úterý 20. února. Exkurze se uskuteční v pondělí 5. března a sraz účastníků bude v 8 hodin u kulturního domu v Příbrami. (rac)

deník

# Jak jsme žili za dob ČESKOSLOVENSKA

SONDA DO NAŠÍ MINULOSTI

prostřednictvím fotografií a vzpomínek obyčejných lidí.

UNIKÁTNÍ SERIÁL DENÍKU

se bude věnovat i životu u vás.

NOVÝ  
SERIÁL  
NA KAŽDÝ  
PÁTEK



JAK JSME ŽILI  
v Československu